

Plan i program Kluba trudnica i roditelja Split za 2022. godinu

udruga
10/28/2021



OPERATIVNI PLAN UDRUGE ZA 2021. godinu

AKTIVNOSTI	ROKVI	STRATEGIJE DJELOVANJA	UVJETI I KRITERIJI	SREDSTVA	CILJEVI
<p>Provedba 60 predavanja godišnje za buduće roditelje u sklopu projekta "Znanjem do porodica bez straha"</p>	<p>-mjesečno 5 predavanja / u razdoblju od siječnja – prosinca (bez srpnja i kolovoza) -održati edukacije za buduće roditelje u području perinatalne i postnatalne skrbi u Splitu PRIJEDLOG TEMA (svaki mjesec osnovne) - TRUDNOĆA I POROD;</p>	<p>Podignuta razina znanja budućih roditelja i osvijestjenosti stručnjaka u području perinatalne i postnatalne skrbi u cilju promoviranja i zaštite dojenja u Splitsko-dalmatinskoj županiji</p>	<p>Provedba bez obzira na odobreno financiranje zasnovano na volonterskom angažmanu</p>	<p>Dobivanje potpore na osnovu natječaja u 2020. godini ESF – Promocija zdravlja faza 2 prijava 12/2020 Prijava na natječaje MIZ-a i Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u 2022.</p>	<p>Povećano znanje budućih roditelja u području perinatalne i postnatalne skrbi u Splitsko-dalmatinskoj županiji</p>

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu



<p>- NOVOROĐENČE; dr. Snježana Kapor Jeričević i dr. Blanka Labura; spec. pedijatri - KAKO NIJE GOVATI SVOJU BEBU; mag. sestrinstva i IBCLC savjetnica – Željana Tomić</p> <p>- OSNOVE DOJENJA; dr. Irena Zakarija Grković; spec. obit. med. IBCLC savjetnica za dojenje PRIJEDLOG FAKULTATIVNIH TEMA (po dvije svako 4-5 mjeseca)</p> <p>- PRVI DANI BORAVKA U RODILIŠTU; primarlja / bacc. sestrinstva Božena Bjelanović</p> <p>- KAKO TRUDNOĆA, POROD I DOJENJE UTIČU NA RAZVOJ ALERGIJSKIH BOLESTI KOD DJECE; Prof. dr. sc. Željka Roje; dr. med. - U IŠČEKIVANJU PORODA; psiholog –</p>				
--	--	--	--	--

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu



	<p>Željka Friganović Jeronić i Neda Pleić -EPIDURALNA ANALGEZIJA NA PORODU; anesteziolog; dr. Dragica Kopic - ZDRAVLJE ZUBI; stomatolog Dario Bojčić</p>				
<p>Provedba predavanja za buduće roditelje u SINJU (2 predavanja), SUPETRU (2 predavanja),</p>	<p>-prvo predavanje u Sinju, Supetru do svibnja 2020. -drugo predavanje u Sinju, Supetru PRIJEDLOG TEMA : -BEBA JE STIGLA; volonterka/savjetnica Julija Mardešić - DISANJE I RELAKSACIJA NA PORODU; bacc. ft. Kristina Vidan</p>	<p>Podignuta razina znanja budućih roditelja i osviještenosti stručnjaka u području prenatalne i postnatalne skrbi u cilju promoviranja i zaštite dojenja u Splitsko-dalmatinskoj županiji</p>	<p>Provedba bez obzira na odobreno financiranje zasnovano na volonterskom angažmanu</p>	<p>Dobivanje potpore na osnovu natječaja u 2020. godini ESF – Promocija zdravlja faza 2 prijava 12/2020 Prijava na natječaje MIZ-a i Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u 2022</p>	<p>Povećano znanje budućih roditelja u području perinatalne i postnatalne skrbi u Splitsko-dalmatinskoj županiji</p>
<p>Provedba predavanja za buduće roditelje u</p>	<p>-prvih 5 predavanja u svibnju 2020. -drugi 5 predavanja u listopadu 2020. -održati edukacije za buduće roditelje u području perinatalne i</p>	<p>Podignuta razina znanja budućih roditelja i osviještenosti stručnjaka u području prenatalne i</p>	<p>Provedba bez obzira na odobreno financiranje zasnovano na volonterskom angažmanu</p>	<p>Dobivanje potpore na osnovu natječaja u 2020. godini ESF – Promocija zdravlja faza 2 prijava 12/2020</p>	<p>Povećano znanje budućih roditelja u području perinatalne i postnatalne skrbi u Splitsko-</p>

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu

Solinu - 2 x 5 predavanja/godišnje	postnatalne skrbi u Solinu GRAD SOLIN (2 x godišnje-svibanj i listopad) PRIJEDLOG TEMA: - TRUDNOĆA I POROD; spec. ginekolog – Prim. dr. Pejković; - DISANJE I RELAKSACIJA NA PORODU; bacc. ft. Ana Čaljkušić i Kristina Vidan - DOJENJE; dr. Irena Zakarija Grković - ISPRAVNA PREHRANA – Iva Tokić nutricionist - ISPRAVNO NOŠENJE DIJECE; bacc. ft. Ana Čaljkušić	postnatalne skrbi u cilju promoviranja i zaštite dojenja u Splitsko-dalmatinskoj županiji	Podignuta razina svijesti šire javnosti o važnosti perinatalne i postnatalne skrbi u Splitsko-dalmatinskoj županiji	Dobivanje potpore na osnovu natječaja u 2022. godini	Prijava na natječaje MIZ-a i Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u 2022	dalmatinskoj županiji
Organizirati obilježavanje "Tjedna dojenja" u Splitsko-dalmatinskoj županiji u svakoj godini provedbe projekta	Listopad 2022.	Podignuta razina svijesti šire javnosti o važnosti perinatalne i postnatalne skrbi u Splitsko-dalmatinskoj županiji	Dobivanje potpore na osnovu natječaja u 2022. godini	Potpore po osnovi natječaja Državnog ureda za demografiju i mlade, Splitsko-dalmatinske županije	Promovirati važnost perinatalne i postnatalne skrbi u Splitsko-dalmatinskoj županiji	

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu

<p>Provesti edukaciju pozitivnog roditeljstva roditelja u Splitu</p>	<p>Provesti ciklus od 22 predavanja za roditelje u Gradskoj knjižnici Marko Marulić – Središnjica ili putem platforme zoom</p>	<p>Promovirati odgovorno roditeljstvo i potaknuti razvijanje roditeljskih vještina i kompetencija educiranjem roditelja za kvalitetnije snalaženje u područjima koja su im dotad bila nepoznata i usklađivanje posla i obitelji</p>	<p>Kontinuirano na volonterskoj osnovi uz dobivanje potpore Grada Splita, SDŽ, Agencije za elektroničke medije</p>	<p>Kontinuirano na volonterskoj osnovi uz dobivanje potpore Grada Splita, SDŽ, Agencije za elektroničke medije</p>	<p>Educirati roditelje u području pozitivnog roditeljstva u Splitu</p>
<p>Osigurati individualnu i grupnu psihološku pomoć roditeljima kroz rad psihološkog savjetovaništa – Neda Pleić – psiholog</p>	<p>5-10 roditelja pružena savjetodavna pomoć kroz psihološku potporu stručnjaka – 8 sati individualnog i 4 sata grupnog savjetovanja – Neda Pleić – psiholog kontinuirano</p>	<p>Doprinijeti unaprjeđenju kvalitete života djece u gradu Splitu i Splitsko-dalmatinskoj županiji razvijanjem aktivnosti, stvaranjem boljeg i sigurnijeg okruženja za njih</p>	<p>Kontinuirano na volonterskoj osnovi uz dobivanje potpore Grada Splita, SDŽ, Agencije za elektroničke medije</p>	<p>Kontinuirano na volonterskoj osnovi uz dobivanje potpore Grada Splita, SDŽ, Agencije za elektroničke medije</p>	<p>Poticati optimalni psihološki razvoja i odgoj djece od najranije dobi podizanjem razine roditeljske sposobnosti - rad psihološkog savjetovaništa</p>

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu



<p>Obilježavanje Međunarodnog dana prava djece u Splitu</p>	<p>Studeni 2022.</p>	<p>Doprinijeti unaprijeđenju kvalitete života djece u gradu Splitu i Splitsko- dalmatinskoj županiji razvijanjem aktivnosti, stvaranjem boljeg i sigurnijeg okruženja za njih</p>	<p>Kontinuirano na volonterskoj osnovi uz dobivanje potpore Grada Splita, SDŽ, Agencije za elektroničke medije</p>	<p>Kontinuirano na volonterskoj osnovi uz dobivanje potpore Grada Splita, SDŽ, Agencije za elektroničke medije</p>	<p>Promovirati važnost pružanja podrške obitelji i zaštiti prava djece u Splitsko- dalmatinskoj županiji</p>
<p>EDUCIRATI RODITELJE O ISPRAVNOJ PROVEDBI TJELESNE AKTIVNOSTI I MOTORNOM RAZVOJU DJECE U POSTNATALNOM PERIODU U SPLITU, SOLINU, SINJU I HVARU</p>	<p>Do prosinca 2022.</p>	<p>Podignuta razina znanja budućih roditelja i osvijestivosti stručnjaka u području prenatalne i postnatalne skrbi u cilju promoviranja i zaštite dojenja u Splitsko- dalmatinskoj županiji</p>	<p>Izvršenje Ugovora od strane MIZ-a po natječaju za trogodišnje programe I ugovora sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade</p>	<p>Izvršenje Ugovora od strane MIZ-a po natječaju za trogodišnje programe I ugovora sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade</p>	<p>PODIGNUTA RAZINA ZNANJA RODITELJA O ISPRAVNOM PROVOĐENJU TJELESNE AKTIVNOSTI I MOTORNOM RAZVOJU DJECE U POSTNATALNOM PERIODU</p>

Provedba gospodarske djelatnosti udruge	Kontinuirano	Osigurati samoodrživost udruge s jasnim razvojnim planovima	Interes korisnika	Samofinanciranje gospodarskom djelatnosti	-Omogućiti trudnicama da se redovitim vježbanjem i edukacijom kvalitetnije pripreme za porod -Omogućiti majkama kvalitetniji povratak nakon poroda i prevencija motornih problema kod djece
Povećati organizacijski kapacitet udruge	Kontinuirano	Osigurati samoodrživost udruge s jasnim razvojnim planovima	Prijava na javni poziv Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva – Institucionalna podrška Sudjelovati u projektu Društveno korisnog učenja EFST	Dobivanje sredstava potpore NZRCD- Institucionalna potpora u 2022. Sudjelovati u projektu Društveno korisnog učenja EFST	Osigurana stabilizacija i razvoj udruge
Povećati financijsku održivost udruge	Kontinuirano	Osigurati održivost udruge s kontinuiranim financiranjem	-Prijavljivanje projekata na natječajne ministarstva,	Rezultati ostvareni prijavom projekta na natječajne	Osigurana sredstva za izgradnju kapaciteta udruge

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu

			<p>lokalne samouprave -Razvoj partnerstva i prijavljivanje projekata ESF-a</p>		
<p>Zapošljavanje osobe na osnovi mjere aktivnog zapošljavanja - HZZ</p>	<p>Siječanj – Ožujak</p>	<p>Poticanje uključivanja osoba s invaliditetom u rad udruge</p>	<p>Izvršenje ugovorene obaveze sa HZZ – Mjere aktivne politike zapošljavanja – zapošljavanje / invalidna osoba</p>	<p>Ugovor s HZZ-om</p>	<p>Uključena nova osoba u rad u dijelu gospodarske djelatnosti udruge na radnom mjestu administrator gospodarske djelatnosti</p>
<p>Održavanje zapošljivosti osobe s invaliditetom nakon završetka ugovora s HZZ-om</p>	<p>Ožujak – Prosinac</p>	<p>Poticanje uključivanja osoba s invaliditetom u rad udruge</p>	<p>Potpore Zavoda za vještačenje i profesionalnu orijentaciju, Institucionalna potpora NZRCD, gospodarska djelatnost</p>	<p>Potpore Zavoda za vještačenje i profesionalnu orijentaciju, Institucionalna potpora NZRCD, gospodarska djelatnost</p>	<p>Održavanje zapošljivosti osobe s invaliditetom nakon završetka ugovora s HZZ-om</p>

KLUB TRUDNICA I RODITELJA SPLIT – PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. godinu

